

Как действуют наркотики? Часть первая, натуральная.

Ни один нормальный чел не хочет пробовать наркотики и стать наркоманом, но узнать, какое от этого удовольствие, хотят все. Моя задача - дать народу объективную и достоверную информацию о реалиях наркомании. Так что сегодня мы будем разбираться, как именно всевозможные вещества влияют на человека и что ему после этого грозит.

«Кушайте всё, что бегаёт и растёт» - сказал Бог, и, улыбнувшись, создал опиумный мак. После этой фразы понимаешь, что Создатель обладал хорошим чувством юмора. Как вы уже поняли, эта часть статьи посвящена натуральным (т.е. не синтезируемым человеком) наркотикам.

Марихуана

Другие названия: анаша, ганджа, ганджубас, трава, хэш, шмаль.

Откуда берется: из дикорастущей конопли.

Кто употребляет: в основном школьники и студенты называющие себя растаманами. CANNABIS SATIVA (КАННАБИС) - повсеместно распространенная дикорастущая конопля, с давних пор, благодаря психоактивным свойствам, используемая для лечения, а также для достижения особого экстатического состояния как эйфорийное и галлюциногенное средство. Наиболее распространён гашиш (похож на коричневый пластилин) и шала (среднего помола сушеные листья, похожие на махорку, только зелёные).

Эффект: вызывает лёгкую эйфорию, общую релаксацию, внезапные приступы смеха, желание общаться, повышенную чувствительность к внешним раздражителям, изменяется восприятие времени. Действие марихуаны начинается через 10-15 минут после употребления, продолжается три-четыре часа и постепенно пропадает.

Последствия: В случае передозировки марихуана вызывает параноидальное ощущение опасности, сильную сонливость, нарушение координации движений и иногда - обмороки. Марихуана влияет на мыслительные способности и память, при долгом её употреблении можно забыть азбуку и путать маму с папой.

Кокаин

Другие названия: кока, кокос, кокс.

Откуда берется: из листьев произрастающего в Южной Америке растения Erythrolum Sosa.

Кто употребляет: бандиты и все остальные (практически все социальные слои).

Долгое время кокаин входил в категорию доступных и безвредных стимуляторов. Кокаин применяли в медицине для местного обезболивания, он входил в состав многих напитков, включая кока-колу.

Эффект: Резко повышается двигательная активность, мозг «быстрее» обрабатывает, наблюдается общий подъём душевных и физических сил. Эффект ощущается недолго - 10, от силы 15 минут, и затем наступает депрессия, которая длится 30–40 минут.

Последствия: Психозы, суицидальные настроения, смерть от передозировки.

Опиум и его производные

Такие как: героин, морфий, кодеин.

Откуда берётся: получается из опиумного мака Papaver somniferum.

Кто употребляет: самоубийцы и полные дебилы.

Эффект: постепенно накачивает небывалая эйфория, длящаяся (в зависимости от используемой производной опиума) от 3 до 9 часов. В организме человека вырабатывается природный опиоид, называется он эндорфин. Наибольшее количество одного выбрасывается в кровь при оргазме.

Последствия: я не буду долго распинаться о том, какая это дрянь. У кого ума нет, все равно попробует. Просто еще раз напомню - героин есть самый коварный из наркотиков. Зависимость развивается в течение двух дней регулярного употребления. Он дарует блаженство на первую пару недель потребления - и бесконечные годы ада в дальнейшем.

Организм и сознание человека - очень ранимые и обидчивые субстанции. Если им что-то не понравится, они устроят своему владельцу большую каку. Вспомни об этом, если вдруг сдуру решишь попробовать дурь.

Вот и всё. Во второй части статьи я расскажу про синтезируемые наркотики, такие как ЛСД, экстази, амфетамины и многое другое. А будет она (вторая часть) или нет, - зависит от оценки этой статьи.

Автор - **Алексей Максименко**

Как действуют наркотики

Автор: admin
02.08.2012 14:28 -

[Источник](#)